



ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

№ 86 (10766)
27 ОКТЯБРЯ 2023
ПЯТНИЦА

Цифра номера

БОЛЕЕ 200 ОБЪЕКТОВ

на территории Голышмановского округа, Аромашевского и Бердюжского районов защищает местное отделение вневедомственной охраны Росгвардии

Подробности на стр. 2

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 @ GOL_VESTNIK@MAIL.RU

НА ПРЕДПРИЯТИЯХ

Мастер участка грузовой автоколонны

Алексей Злоян 17 лет отдал работе в ЗАО «Автотранс» Голышмановского округа



В рабочую вахту на обслуживании команды по ремонту грузовых автомобилей под руководством мастера участка автоколонны Алексея Злояна – до 50 машин ЗАО «Автотранс»

Работа с автомобилями стала делом всей жизни Алексея Злояна. Всё началось, как у многих парней, с юношеского увлечения техникой.

Он вспоминает, что у отца-пожарного – тоже Алексея Злояна – дома был мотоцикл и трактор.

Путёвка в трудовую жизнь

Школьником, Алексей Злоян посещал кружок по автоделу. Его вёл директор ПТУ-32 в посёлке Голышманово Валерий Черкасов. В профтехучилище Алексей Алексеевич и получил свою первую профессию по окончании школы – тракторист-машинист широкого профиля. А с ней и путёвку в трудовую жизнь.

– Когда учился в профтехучилище, проходил отличную производственную практику на Голышмановской птицефабрике, – отмечает Алексей Алексеевич. – Постепенно открыл остальные категории на водительские права. Отработал 13 лет шофёром в ЛУСЭГе. Тогда тянули газопроводы, и я покочесил по нашей стране, год даже жил в городе Орле. Так что работа вахтами, за пределами нашей области, в «Автотрансе» оказалась мне привычной.

По дорогам страны

Здесь, в грузовой автоколонне, он по началу подвозил топливо на бензовозе коллегам своего предприятия и других, с которыми работали на ремонтах и строительстве дорог и в Курске, и в Брянске.

Позже, уже будучи мастером участка, и в Свердловской области побывал на вахтах, и в Башкортостане. Но в основном работают на Севере – в Ямало-Ненецком и Ханты-Мансийском автономных округах.

– По перевозке грузов на строительстве дорог сотрудничаем с предприятием «Ханты-Мансийскдорстрой», которое входит в компанию АО «ДСК «АВТОБАН», – рассказывает Алексей Злоян. – Сейчас дороги на Севере стали заметно лучше, как и по всей Тюменской области, постоянно строятся и ремонтируются. Зимой мы зачастую отсыпаяем «кусты» газонефтеконденсатных месторождений, строим подъездные пути к ним. Недавно, например, я был на Приразломном. Большинство таких ме-

В грузовой автоколонне ЗАО «Автотранс» трудятся более 120 водителей самосвалов, специальной техники, как водовозы и бензовозы, а также водители автобусов. Всего на предприятии насчитывается около 240 работников.

сторожений находятся в болотистой местности, и лучше там работать зимой. Ведь, чтобы большегрузам проехать по тому бездорожью, предварительно надо дать торфяному основанию проморозиться. Обычно здесь сотрудничаем с Западно-Сибирской строительной компанией, «Роснефть» и непосредственно с частниками.

Ремонт – дело ответственное

Алексей Злоян отвечает за ремонт и обслуживание транспорта автоколонны ЗАО «Автотранс», ещё он кладовщик. Заведует

на вахте складом с запчастями и другими необходимыми спецсредствами, в том числе индивидуальной защиты в пандемию, как было при вспышках коронавируса. Принимает у сотрудников инструктажи по пожарной безопасности и технике безопасности, имеет «корочки» контрольного механика. Постоянно проходит переподготовку в городе Ишиме. Сейчас заканчивает обучение по ещё одной специальности в Голышмановском агропедколледже.

В команде по ремонту грузовых автомобилей, которой руководит Алексей Злоян, трудятся электросварщик Леонид Алексеев и три автослесаря – Александр Ефремов, Артём Шалатов и Анатолий Мишарин. Коллектив, по его словам, опытный. В дорожно-строительном сезоне текущего года автоколонна «Автотранса» работает в Губкинском на автодороге Сургут – Салехард и в Ноябрьске на подъезде к Вынгапуровскому.

– Сотрудники нашего предприятия перевозят не только щебень и песок, но и асфальтобетон, – объясняет Алексей Алексеевич. – И важно, чтобы грузовики были всегда на ходу. Ведь асфальтобетон, особенно щебёночно-мастичное основание, быстро застывает – в зависимости от скорости химических реакций, поэтому сломавшуюся гружённую им машину требуется отремонтировать в короткий срок.

29 октября – День работников автомобильного и городского пассажирского транспорта

Уважаемые ветераны и работники автомобильного и городского пассажирского транспорта! Поздравляю вас с профессиональным праздником! Ежегодно жители и гости региона имеют возможность передвигаться по 753 муниципальным и межмуниципальным автобусным маршрутам на территории Тюменской области. А общее число задействованных на них автобусов составляет свыше двух тысяч единиц. Надёжность работы отрасли обеспечивают сотрудники автомобильного и городского пассажирского транспорта. Регулярно выходя в рейсы, перевозя людей и грузы, они вносят весомый вклад в транспортную мобильность земляков, социально-экономическое развитие региона. Каждый год обновляется и расширяется наша дорожная инфраструктура, растёт её пропускная способность. Это, безусловно, повышает комфорт и транспортную доступность. Но вместе с тем накладывает на водителей ещё большую ответственность в части соблюдения правил дорожного движения, особенно скоростного режима. По данным статистики, основные причины ДТП – превышение скорости и выезд на встречную полосу. Дорогие водители, от вашей ответственности, внимательности и законопослушности зависит безопасность и ваша, и всех пассажиров. В Тюменской области на учёте состоит более 750 тысяч транспортных средств, ежегодно регистрируется около 30 тысяч новых. В День автомобилиста желаю всем, кто за рулём, безаварийности, неукоснительного соблюдения ПДД, уважительного отношения к участникам дорожного движения. Здоровья, счастья, благополучия вам и вашим близким. С праздником!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

Уважаемые работники и ветераны автомобильного транспорта! От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником! Надёжное и безопасное автомобильное сообщение стало неотъемлемой частью нашей жизни, а профессия автомобилиста – это тяжёлый ежедневный труд. Без вашей слаженной и добросовестной работы немислима повседневная жизнь граждан. Мобильность и безопасность передвижения – главные требования сегодняшнего дня. Особая благодарность и признание тем, кто ежедневно несёт за рулём рабочую вахту, выбрав профессию водителя делом всей жизни. Выражаю искреннюю благодарность тем, чей труд обеспечивает ежедневный выход транспорта на линию. Особая признательность ветеранам производства за вклад в дело становления автотранспортной отрасли. Спасибо за верность профессии, за выдержку и терпение! Желаю всем автомобилистам – любителям и профессионалам – безопасных дорог, безаварийного движения, здоровья, семейного благополучия, новых трудовых и профессиональных успехов. Будьте всегда внимательны на дорогах! Пусть техника не подводит, а в дороге всегда сопутствует удача!

Александр ЛЕДАКОВ, глава Голышмановского городского округа

» 2
стр.

29 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ ВНЕВЕДОМСТВЕННОЙ ОХРАНЫ РОСГВАРДИИ

Денис Сеньков: «Мы каждый день совершаем выбор, и от того, куда повернём, зависит наше завтра»

Начальник Голышмановского межмуниципального отделения вневедомственной охраны войск Росгвардии Денис Сеньков вышел на заслуженный отдых. Но он продолжит работать в другой сфере на новом месте жительства.



Денис Сеньков возглавлял службу вневедомственной охраны пять лет. За это время не было ни единого резонансного происшествия

О службе в милиции Денис Сеньков задумался еще в старших классах. Помимо точных наук, он с удовольствием занимался спортом. Отличная физическая форма – одно из главных требований при поступлении в высшую школу милиции, и Денис ему полностью соответствовал. К тому же парень хорошо учился, был серьёзным, целеустремлённым и настойчивым. Казарменное положение, жёсткая дисциплина – по уставу Вооружённых сил, чем славился Тюменский юридический институт МВД России, совсем его не пугали. Потому что были высочайший уровень преподавания, форма подачи информации и возможности выпускников, которых ценили не только в нашей области. В 2003 году началась его учёба по направлению «Правоохранительная деятельность».

– Не могу сказать, что мне было сложно учиться, интересно – да, – говорит Денис Алексеевич.

– Преподавательский состав – настоящие профессионалы. Это, в первую очередь, практика с колоссальным опытом службы в органах. Они учили нас, можно сказать, жизни. Особенно мне нравились занятия по оперативно-разыскной деятельности.

После учёбы дипломированный специалист получил неожиданное предложение: остаться в институте. И он не отказался. Говорит, что было даже интересно попробовать себя в новой роли – наставника молодого поколения. В должности командира взвода он отслужил пять лет. Сменить работу вынудили обстоятельства: вуз перевели в другой статус – института повышения квалификации сотрудников МВД России. Вторым местом его службы было также структурное подразделение МВД – УФМС, в отделе миграционного контроля. До 2016 года успешно там выполнял профессиональные обязанности.

– Работать приходилось административными практиками. В самом начале прошёл обучение – переход оказался безболезненным, – отмечает Денис Алексеевич. – До сих пор с теплотой вспоминаю коллектив, где сложились добрые ра-

бочие отношения. Помогали, подсказывали, учили. Уже через месяц я самостоятельно выезжал на объекты, проводил проверки.

В 2016 году семья Сеньковых принимает решение переехать в посёлок Голышманово. Так сложились семейные обстоятельства. Денис Алексеевич устроился инспектором ДПС. Спустя несколько месяцев занял должность по профилю своего вузовского обучения – старшего оперуполномоченного. Расследования, погони, задержание, раскрытие преступлений – по итогу, ненормированный рабочий день.

– Через год меня назначили начальником вневедомственной охраны, – говорит Денис Алексеевич. – Это был 2018-й, два года, как эту структуру перевели из МВД в Росгвардию. Я возглавил трудолюбивый, активный и сплочённый коллектив. В нашей службе это очень важно, ведь напарники в разных

Под защитой местного отделения вневедомственной охраны Росгвардии более 200 объектов на территории Голышмановского округа, Аромашевского и Бердюжского районов. Это квартиры, дома, гаражи, а также магазины, офисы, различные учреждения, оборудованные охранной сигнализацией или тревожной кнопкой.

ситуациях должны быть готовыми подставить плечо. К сожалению, сегодня ребята не спешат идти в вузы Росгвардии. Два года назад по целевому направлению от Голышмановского межрайонного отделения в профильный Воронежский вуз поступил всего один молодой человек.

А такие службы нуждаются в качественном кадровом обеспечении. Одно из направлений работы отделения – встречи со старшеклассниками. На профориентационных экскурсиях Денис Сеньков и его коллеги стараются рассказать обо всех условиях службы, о задачах, которые ежедневно выполняют сотрудники вневедомственной охраны войск национальной гвардии. По мнению росгвардейцев, это – настоящая мужская работа. Приём, правда, строго проходит: многочисленные психологические тесты, полиграф, медицинское обследование. Но это оправдывается тем, что служба опасна, трудна. И выдержать её может только стрессоустойчивый, физически выносливый и

психологически здоровый человек. Как рассказал Денис Сеньков, сотрудники вневедомственной охраны отвечают за безопасность важных стратегических объектов, в том числе за все образовательные учреждения округа.

– Если внутрь зданий пытается попасть посторонний человек, срабатывает сигнал тревоги, – поясняет Денис Алексеевич. – Данные появляются на пульте централизованной охраны. Ну и дальше – по отработанному алгоритму. Дежурный пульт мгновенно передаёт оповещение нарядом, находящемуся поблизости на маршруте патрулирования. Тот оперативно выезжает и прибывает к охраняемому объекту в пределах двух-трёх минут, по нормативу – пять минут.

С начала этого года сотрудники вневедомственной охраны не допустили ни одного проникновения в охраняемые объекты.

Также в числе приоритетных направлений работы росгвардейцев – охрана общественного порядка. Особенно по праздникам, в местах большого скопления людей. Группы задержания патрулируют улицы, при необходимости отрабатывают оперативные сводки, поступившие из территориальных отделов полиции.

Сегодня в Голышмановском межмуниципальном отделении вневедомственной охраны работают 34 человека, из них 13 аттестованных сотрудников. Личный состав регулярно проходит специальную подготовку, периодическую и систематическую проверки на профессиональную пригодность к действиям в условиях, связанных с применением физической силы, специальных средств, оружия, боевой и спецтехники, и на умение оказывать первую помощь пострадавшим.

Служба укомплектована транспортом, офицеры – экипировкой, оружием. В прошлом году переехали в другое здание. Теперь у сотрудников вневедомственной охраны уютные, просторные кабинеты.

Денис Сеньков отработал последние рабочие дни перед выходом на заслуженный отдых. Определённый рубеж пройден. Он считает, что иногда надо уметь подводить черту, менять специфику деятельности, и тут мысли о пенсии совсем не угнетают.

– Многолетняя работа в органах позволила мне выйти на пенсию в молодом возрасте, и я воспользовался этим правом, – говорит Денис Алексеевич. – Решил уйти из вневедомственной охраны. Хочется попробовать себя в другой сфере – я полон сил, планов и возможностей.

Семья Денис и Светлана создали в 2010 году. Сегодня они воспитывают двух детей. Дочери Елизавете 12 лет, она учится в шестом классе, увлекается рисованием, самостоятельно изучает иностранные языки, мечтает о карьере, похожей на отцовскую. Пятилетний сын Герман ходит в детский сад и занимается спортом под пристальным присмотром папы.

Елена СОНИНА
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

НА ПРЕДПРИЯТИЯХ

Мастер участка грузовой автоколонны

Алексей Злоян 17 лет отдал работе в ЗАО «Автотранс» Голышмановского округа

«1 стр.»

Бывает, едешь за сто километров в любое время, чтобы успеть реанимировать автомобиль. Сам я сейчас в основном только контролем занимаюсь. Благо, в последние годы крупных ремонтов наши большегрузы на базе современных КАМАЗов с мерседесовскими двигателями не требуют. Они и по мощности лучше прежних, и по износостойкости. Нынче ещё пять таких приобрели в автопарк предприятия. На вахте мы делаем только текущие ремонты. У нас есть специальная перевозная палатка с обогревателем, которую натягиваем на грузовик зимой. Большегруз с серъёзной поломкой буксируют на базу в посёлок Голышманово для капитального ремонта.

Главное на предприятии – люди

Алексей Злоян, как и его руководитель Константин Игнатьев – директор ЗАО «Автотранс», считает, что главное на их предприятии – это люди. За счёт слаженного, работоспособного и трудолюбивого коллектива оно и держится. Правда, отмечает он, молодых сейчас не завоёвешь, хоть и есть вакансии – не привычен многим такой тяжёлый труд. Ведь в случае поломки в дороге, водитель и сам должен уметь её устранить. Усилий требует даже перебортовка колеса, которое у КАМАЗа весит порядка ста килограммов. Несмотря на имеющийся спуско-подъёмный меха-



Глава округа Александр Ледаков вручил Алексею Злояну Благодарность губернатора Александра Моора за заслуги в развитии транспорта Тюменской области

низм для «запаски», приходится привлекать двух-трёх работников, чтобы справиться с этой задачей.

Взаимовыручка – важный принцип в трудовом коллективе «Автотранса». За это и стабильную заработную плату Алексей Злоян и выбрал данное предприятие, где собирается трудиться дальше. Он не раз награждался за годы своего добросовестного труда. Есть нагрудный знак второй степени «За безаварийную работу». А в этом году ему вручили Благодарность губернатора Тюменской области.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ
и из архива окружной администрации



Тюмень присоединилась к всероссийской просветительской акции ДОСТИЖЕНИЯ.РФ. На федеральной платформе собраны наиболее значимые достижения всей современной России.

ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ ПРЕДСТАВЛЯЕТ СЛЕДУЮЩИЕ ПРОЕКТЫ:



1. «ЛЕТО В ТОБОЛЬСКОМ КРЕМЛЕ»
Музыкальный бренд Тюменской области
2. СТОЛИЦА ТЕРМАЛЬНЫХ ВОД
В регионе более 20 курортов с термальными источниками
3. ПЛЕМЕННОЙ РЕПРОДУКТОР ИНДЕЙКИ КГ «ДАМАТЕ»
(ООО «ПЛЕМЕННОЕ ИНДЕЙКА»)
Крупнейший репродуктор индейки второго поколения в России

АКЦИЯ

10000 шагов на пользу здоровью



Более 200 активных голышмановцев поучаствовали в дне здоровья в сосновом бору

Столько предлагалось пройти в сосновом бору посёлка Голышманово участникам сентябрьского дня здоровья, приуроченного ко всероссийским акциям «10000 шагов к жизни» и «Человек идущий».

Акции были посвящены Всемирному дню сердца и Всероссийскому дню ходьбы.

К ним присоединились истинные любители физкультуры и спорта нашего округа. Даже проливной дождь с ветром не стали им помехой. Экипировавшись зонтами, дождевиками и куртками с сапогами, в

сосновом бору собрались представители сферы образования, спорта, культуры, молодёжной политики, здравоохранения и просто активные граждане. На открытии мероприятия всех приветствовали глава округа Александр Ледаков и главврач Областной больницы № 11 Алексей Белов. Здесь же наградили грамотами от Тюменского регионального отделения Союза пенсионеров России голышмановцев, активно участвовавших в проведении межрайонного фестиваля по скандинавской ходьбе, который прошёл летом в нашем округе.

По словам докторов, ходьба помогает организму человека в це-

лом оставаться в хорошей физической форме. Голышмановские медики пропагандировали её на дне здоровья и для поддержания нормальной деятельности сердечно-сосудистой системы.

Разогревшись после зажигательной разминки, которую провела кандидат в мастера спорта по спортивной акробатике Наталья Цепилова, участники мероприятия вышли на старт. Им предлагалось пройти по желанию от одного до пяти маленьких кругов по 900 метров на территории лыжной базы. Продвинутые ещё и отслеживали количество своих шагов в мобильном приложении. Кто-то – в рамках всероссийского проекта «Человек идущий», где зарегистрировавшимся участникам требуется сделать как можно больше шагов за определённый период.

– Я пять кругов пойду, чтобы преодолеть сегодня десять тысяч шагов, – сказала учитель школы № 1 Людмила Налобина. – Со мной сегодня и действующие педагоги нашей школы, и ушедшие на заслуженный отдых: Галина Фёдоровна Степанищева, Наталья Владимировна Хлыстунова, Марина Васильевна Носова, Леонид Васи-

льевич Гусельников, Павел Ерастович Фадеев и Людмила Николаевна Ильина. Людмила Николаевна и сагитировала нас присоединиться к акциям. Здоровый образ жизни – это само собой. К тому же в осеннем лесу так хорошо, красивые сосны! Ощущения и настрой шикарные – хорошо дышится и прогулка отменная в выходной. Наши ученики радуются, что учителя тоже здесь. Встретиться с ними не договаривались – так получилось. Если мы, педагоги, будем показывать молодёжи пример здорового образа жизни – это большой плюс.

Больше круга решила пройти и учитель школы № 2 Людмила Полянская в компании с коллегами. Все они на заслуженном отдыхе.

Николай ЦИБУЦИНИН, председатель окружного комитета по спорту, молодёжной политике и культуре:

– Ходьба – один из естественных и доступных всем возрастам видов физической активности, необходимой для поддержания здоровья.

– Четыре года отходила на стадион в группу здоровья к Любви Леоновой, сдала нормативы ГТО на серебряный знак. Пока у нас нет тренера, – говорит Людмила Полянская. – А здесь, в бору, каждый день хожу с мужем на прогулку. Летом ещё и нжук с нами. Он – на роликах, мы – пешком. Мне тут

нравится. Весной птички поют, всё расцветает – классно! Летом мы и по большому кругу, который около полутора километра, здесь проходим для здоровья. В школе я в лыжных соревнованиях участвовала и сейчас зимой на лыжах хожу. Люблю лёгкую атлетику, поэтому присоединилась к акции. Такая физическая активность помогает держать себя в форме. Летом и сада с огородом хватает, но всё равно тянет прогуляться в сосновый бор.

Медсестра Надежда Постева пришла со своими тремя детьми: дочкой-восьмиклассницей и сыновьями – второклассником и дошкольником. Как отметила она, всё ради семьи и поддержать свой трудовой коллектив Областной

больницы № 11. От этого медучреждения в сосновом бору также работала палатка здо-

ровья. Кроме того, преодолевших дистанцию угощали ароматным чаем из разнотравья. И в завершение дня здоровья звучали песни под гитару в исполнении семейного дуэта Алексея и Татьяны Кашкаровых из села Медведево.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА
Фото автора

СООБЩЕНИЕ

о возможном установлении публичного сервитута

Администрация Голышмановского городского округа информирует о рассмотрении ходатайства АО «Россети Тюмень» об установлении публичного сервитута в целях, предусмотренных подпунктом 1 статьи 39.37 Земельного Кодекса Российской Федерации, а именно: для размещения объектов электросетевого хозяйства, их неотъемлемых технологических частей, необходимых для организации электроподключения (технологического присоединения) к сетям инженерно-технического обе-

спечения отпайка ВЛ 10 кВ Райцентр-2 на КТП 10/0,4 кВ 78Г.

Описание местоположения земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут: Тюменская область, Голышмановский район, р.п. Голышманово.

Кадастровые номера земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут: 72:07:0901095:46, 72:07:0901095:6, 72:07:0901095:45, 72:07:0901095:15.

Описание границ публичного сервитута, содержащего координаты

характерных точек границ публичного сервитута, представлено в графическом описании.

Адрес, по которому заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, а также подать заявление об учете прав на земельный участок: Администрация Голышмановского городского округа, 627300, Россия, Тюменская область, Голышмановский район, р.п. Голышманово, ул. Садовая,

д. 80, строение 1, и по телефону 8 (345-46) 2-53-63.

Время приема для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута: с понедельника по пятницу, с 8:00 до 16:12.

Направившего ходатайство об установлении публичного сервитута: АО «Россети Тюмень» (телефон: 8-922-002-68-38).

Срок подачи заявлений об учете прав на земельный участок – в течение пятнадцати дней со дня опубликования сообщения

о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута.

Данное сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута размещено на портале органов государственной власти Тюменской области в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (www.admtymen.ru) и на официальном сайте Голышмановского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (www.golyshmanovo.admtymen.ru).

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении заседания согласительной комиссии по вопросу согласования местоположения границ земельных участков при выполнении комплексных кадастровых работ

В отношении объектов недвижимого имущества, расположенных на территории кадастрового квартала (территориях нескольких смежных кадастровых кварталов): субъект Российской Федерации Тюменская область _____, муниципальное образование Голышмановский городской округ _____, населенный пункт д. Новая Хмелевка _____, № кадастрового квартала (нескольких смежных кадастровых кварталов): 72:07:1501001____, в соответствии с муниципальным контрактом от «15» мая 2023 г. № 0167600004923000056 выполняются комплексные кадастровые работы.

Уведомляем всех заинтересованных лиц о завершении подготовки проекта карты-плана территории, с которым можно ознакомиться по адресу работы согласительной комиссии:

Тюменская область, Голышмановский район, р.п. Голышманово, ул. Садовая, д. 80, стр. 1, каб. 213 _____.

(Адрес работы согласительной комиссии)

или на официальных сайтах в информационно-телекоммуникационной сети Интернет:

Администрация Голышмановского городского округа (Наименование заказчика комплексных кадастровых работ)	www.golyshmanovo.admtymen.ru (Адрес сайта)
Департамент имущественных отношений Тюменской области (Наименование исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации, на территории которого проводятся комплексные кадастровые работы)	dio.admtymen.ru; (Адрес сайта)
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Тюменской области (Наименование органа кадастрового учета)	rosreestr.gov.ru. (Адрес сайта)

Заседание согласительной комиссии по вопросу согласования местоположения границ земельных участков, в отношении которых проводятся комплексные кадастровые работы на территории кадастрового квартала 72:07:1501001 состоится по адресу: Тюменская область, Голышмановский район, р.п. Голышманово, ул. Садовая, д. 80, стр.1 каб. 213, «20» ноября 2023 г. в 10 часов 00 минут.

Для участия в согласовании местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ земельных участков, содержащегося в проекте карты-плана территории, можно представить в согласительную комиссию в письменной форме в период

с «27» октября 2023 г. по «17» ноября 2023 г. и

с «20» ноября 2023 г. по «25» декабря 2023 г.

Возражения оформляются в соответствии с частью 15 статьи 42.10 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости» и включают в себя сведения о лице, направившем данное возражение, в том числе фамилию, имя и (при наличии) отчество, а также адрес правообладателя и (или) адрес электронной почты правообладателя, реквизиты документа, удостоверяющего его личность, обоснование причин его несогласия с местоположением границы земельного участка, кадастровый номер земельного участка (при наличии) или обозначение образуемого земельного участка в соответствии с проектом карты-плана территории. К указанным возражениям должны быть приложены копии документов, подтверждающих право лица, направившего данное возражение, на такой земельный участок, или иные документы, устанавливающие или удостоверяющие права на такой земельный участок, а также документы, определяющие (определявшие) местоположение границ при образовании такого земельного участка (при наличии).

В случае отсутствия таких возражений местоположение границ земельных участков считается согласованным.

ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:
ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: 2-55-13;
ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ: 2-50-34;
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;
АГРОПРОМОТДЕЛ: 2-56-69;

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А.УДИЛОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ
ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ
И МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ
АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»
АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ
ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74,
ТЕЛ/ФАКС – 2-55-13.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ
И ОБЪЯВЛЕНИЙ
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ
ПИ №ТУ72-01400 ОТ 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 15 рублей 06 копеек.

Тираж: 2437 Заказ № 86